

市政記者クラブ 様

チラシあり (A4 両面 1 枚) 令和 6 年 6 月 10 日

環境局環境企画部環境企画課担当: 土屋、池田(電話: 972-2664)

生物多様性の世界目標の実現をともに目指す 「なごやネイチャーポジティブパートナー」 認定制度開始!

生物多様性の新たな世界目標であるネイチャーポジティブの実現に向け、昨年10月に本市が表明した「なごやネイチャーポジティブ宣言」に賛同し、ともに取り組んでいただける事業者・団体を認定し、応援する制度を開始します。

記

1 募集開始日

令和6年6月10日(月曜日)から

2 認定の対象

次の要件を満たす事業者又は団体(環境保全団体、教育機関等)

- ①なごやネイチャーポジティブ宣言に賛同すること。
- ②なごやネイチャーポジティブ宣言の4つの方針のいずれかに沿った取組みを一つ以上行っている、又は行う予定であること。

3 認定のメリット

- ・認定証の交付
- ロゴマークの使用
- ・本市の専用ウェブサイトにおける生物多様性の取組み や意欲等の発信
- ・生物多様性の保全等の取組促進に向けたパートナー間 のマッチング支援





4 申請方法

専用ウェブサイトの申請フォームから申請してください。 URL: https://ikimono.city.nagoya.jp/npp/entry/



※ 郵送、持参又は電子メールでも申請可能です。詳細はチラシをご覧ください。